



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS

VÁROSGAZDÁLKODÁSI BIZOTTSÁG

ELNÖKE

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.

Iktatószám: 100-9/2022

JEGYZŐKÖNYV
a Városgazdálkodási Bizottság
nyílt üléséről

Felvéve: Városháza, Díszterem

Ideje: 2022. október 18. 8.30 óra

Jelen vannak:

A Városgazdálkodási Bizottság részéről:

Sós Tamás	elnök
Oroján Sándor	képviselő
Dr. Csetneki Attila	képviselő
Dr. Pápai Ákos	képviselő
Bódi Zsolt	képviselő igazoltan távol
Tomaschik Attila	szakértő
Rittenbacher Ödön	szakértő

A hivatal részéről:

Dr. Bánhidly Péter	jegyző
Minczér Gábor	alpolgármester
Dr. Nagy -Holló Eszter	irodavezető
Dr. Szalóczi Ilona	Jogi és Hatósági Iroda
Dr. Hörcsik Klára	Jogi és Hatósági Iroda
Juhász Tamás	Gazdasági Iroda vezetője
Juhász Éva	Vagyongazdálkodási iroda vezetője
Ajkay Beáta	vagyongazdálkodási ügyintéző
Sikéné Egedi Tímea	vagyongazdálkodási ügyintéző
Kormos Ildikó	vagyongazdálkodási ügyintéző
Albacht Anett	Gazdasági iroda
Solymosné Füstös Zsuzsanna	kontroller
Józsa Réka	pályázati ügyintéző
Béres Noémi	városüzemeltetési ügyintéző

Tanácskozási joggal:

Palotai Sándor civil delegált
Földvári Győző képviselő

Jegyzőkönyvvezető:

Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária

Meghívottak:

Korsós Lajosné Evat Zrt divízióvezető
Dr. Pajtók Keve jogi képviselő
Bíró Mariann kuratóriumi elnök
Társy Diána Állatokat Védjük együtt Alapítvány
Sós Tamás

Üdvözlí a megjelent bizottsági tagokat. Megállapítja, hogy a **Városgazdálkodási Bizottság** megjelent tagjainak száma 7 fő, így a Bizottság határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőjének Bódi Zsolt képviselőt kéri fel. Kéri, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról: 7 igen szavazattal elfogadták a napirendet.

1./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015. (X.30.) önkormányzati rendelet módosításáról és előterjesztés az Eger belterület 9948 hrsz.-ú, „kivett közút” megnevezésű ingatlan (Sas út 6. szám előtti) egy részének telekkiegészítésként történő elidegenítéséről (VGB, VPÜB, KGY)
Sós Tamás

Sós Tamás

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a döntési javaslatról

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen szavazattal, változatlan tartalommal elfogadta az 1. számú döntési javaslatot.

90/2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság támogatja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015. (X.30.) önkormányzati rendeletmódosítás, valamint az 1 számú határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

1. Határozati javaslat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli az Eger belterület 9948 hrsz.-ú „kivett közút” megnevezésű ingatlan cca. 118 m² térmértékű részének 5 évre visszamenőleg jogcím nélküli használatáért fizetendő nettó 523.920,- Ft + Áfa, bruttó 523.920,- Ft elmaradt használati díj, valamint a jogcím nélküli használatból adódó vagyoni hátrány ellenértékeként fizetendő 523.920 Ft összegű kártérítés megállapítását és erről határozat hozatalát Kovács András (szül.:, anyja neve:, lakcím:)
részére.

Felelős:

dr. Bánhidy Péter Jegyző megbízásából:
Juhász Éva Vagyongazdálkodási Iroda vezetője
Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda vezetője

Határidő: 2022. december 31.

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen szavazattal, változatlan tartalommal elfogadta az 2/A. számú döntési javaslatot.

91/2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság támogatja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015. (X.30.) önkormányzati rendeletmódosítás, valamint a határozati javaslatok Közgyűlés elé terjesztését

2. Határozati javaslat – „A” verzió

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015. (X.30.) számú önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdésben foglalt rendelkezések alapján hozzájárul az Eger belterület 9948 hrsz.-ú, „kivett közút” megnevezésű ingatlan Thr-Eg-9946_3/2022. munkaszámú, záradékszámú változási vázrajz szerinti cca. 118 m² térmértékű részének közvetlen elidegenítéséhez Kovács András (szül.:, anyja neve:, lakcím:) részére.

Az eladási árat egyrészt az értékbecslésben meghatározottak szerint nettó 6.055.052,- Ft-nak, másrészt az ingatlanra vonatkozó értékbecslés díjának, azaz nettó 25.000,- Ft + 0,- Ft ÁFA, bruttó 25.000,- Ft-nak, harmadrészt az érintett ingatlanok telekhatár-rendezéséhez készült változási vázrajz díjának, nettó 101.500,- Ft + 0,- Ft ÁFA, bruttó 101.500,- Ft-nak az együttes összegében állapítja meg.

Amennyiben az elidegeníteni kívánt ingatlanrész az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet fogalom-meghatározása szerint építési teleknek minősül, akkor a nettó vételár, valamint a járulékos költségeket általános forgalmi adófizetési kötelezettség is terheli, egyéb esetben az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja alapján mentes az általános forgalmi adó fizetési kötelezettség alól.

Az eljárással kapcsolatban felmerülő valamennyi költség a vevőt terheli.

Az adásvételi szerződés aláírásának feltétele az Eger belterület 9948 hrsz.-ú ingatlan egy részének jogcím nélküli használata miatt megállapított 523.920,- Ft elmaradt használati díj, valamint az 523.920,- Ft kártérítés megfizetése.

Az értékesítés egyéb feltételei:

- Az érintett szolgáltatók és hatóságok hozzájárulásának beszerzése és a szolgalmi jogok bejegyzése
- Előtető bontása 2023. április 30. napjáig

Felelős:

Mirkóczki Ádám Polgármester
dr. Bánhidy Péter Jegyző megbízásából:
Juhász Éva Vagyongazdálkodási Iroda vezetője
Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda vezetője

Határidő: 2023. augusztus 31.

Határidő: 2022. december 31.

2./Előterjesztés 2022 évi képviselői keret felhasználását célzó közbeszerzési eljárás megindítása, valamint kötelezettség vállalása a 2023. évi képviselői keret felhasználására (VGB, VPÜB, KGY)

Orosz Lászlóné képviselő

Dr. Pápai Ákos

A képviselői keret megfogalmazás már nevében is megtévesztő. Kéri, választókerületi keret legyen a neve.

Sós Tamás

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a döntési javaslatról:

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság **7 igen szavazattal**, változatlan tartalommal elfogadta a döntési javaslatot.

92/2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság támogatja a 2022 évi képviselői keret felhasználását célzó közbeszerzési eljárás megindítása, valamint kötelezettség vállalása a 2023. évi képviselői keret felhasználására szóló határozati javaslat Közgyűlés általi elfogadását.

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése elrendeli a „**Keretmegállapodás keretében mélyépítési feladatok ellátása Eger Megyei Jogú Város területén**” tárgyú közbeszerzési eljárás fedezetének biztosítását **nettó 171.653.543. -Ft, bruttó 218.00.000, -Ft** összegben, melynek forrásaként az alábbi címszámokat jelöli meg:

- II 149 címszám 90.000.000.- Ft a választókerületi alapból
- II 143 címszám 30.000.000,-Ft 2021. évi hitel: dr. Frank M. - Szalapart u. közötti út Tamók út

- II 146 címszám 8.000.000,-Ft 2021. év hitel Érsekkert strand bejárati híd felújítása
- = 2023. évi költségvetés választókerületi alapból 90.000.000.- Ft

A Közgyűlés elrendeli 2023. évi kötelezettségvállalásként a választókerületi alap biztosítását körzetenként 10-10 millió forint összegben fejlesztési célokra, a tárgyi közbeszerzéshez 90.000.000.- Ft összegben. A Közgyűlés felkéri a Gazdasági Iroda vezetőjét, hogy a 2023. évi költségvetés tervezésekor a fedezet kerüljön biztosításra.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető

Határidő: 2023. február 28.

3./Előterjesztés az önkormányzat és az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására (VGB, VPÜB, VKISZB, KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

Oroján Sándor

A Média Eger Kft-től 41 millió Ft-ot vonna el a hivatal. A közgyűlés erre mondta, nem szeretne elvonni másfél héttel ezelőtt. Ugyanarról van szó?

Juhász Tamás

Igen, a társaság működési támogatásából 41 millió Ft elvonására tettek javaslatot. A közgyűlésen elképzelhető, hogy nem lett pontosan megfogalmazva, de 88 millió Ft-ot a költségvetés elfogadásakor előirányoztak a Média Eger Kft. részére, amire élő szerződése van a társaságnak. A 41 millió Ft egy felette lévő rész, amit úgy tudtak megoldani, hogy a BM által biztosított 825 millió Ft támogatásból 51 millió Ft 2021 óta ott volt felhasználható összegként a média részére. Ebből az 51 millió Ft-ot, illetve a működési címszámáról a maradék 37 millió Ft-ot. Így jött ki a 88 millió Ft és mivel a BM-s forrásból oda tudták adni a társaságnak az 51 millió Ft-ot. Ebből 10 millió Ft-ot az előző közgyűlési döntés értelmében áttettek 10 millió Ft-ot tartalékba. Maradt 41 millió Ft a címszámon és ezért gondolta, amennyiben ez ott maradna a címszámon, akkor az a Média Eger Kft. részére összesen 129 millió Ft-ot jelentene.

Oroján Sándor

A februári közgyűlésen a költségvetés elfogadásakor a tervezetben a média részére csaknem 200 millió Ft körüli összeg szerepelt több címszámra lebontva. Ezt csökkentették annak idején olyan 130-140 millió Ft körüli összegre. Akkor a felhalmozásból vettek el többet és a működésből kevesebbet.

Szeretné megkérdezni, jelenleg hogyan állnak a média költségvetési sorai. Akkor kemény viták voltak, hogy a nagyjából 100 millió Ft körüli összeg kevés lesz a média működtetésére. Október közepén az látszódik, 88 millió Ft-ból is megoldódik a

működés. Ez rendben van a bizottsági tagok részéről? Februárban élesen ellentétes kommunikáció zajlott, amiben az hangzott el, hogy csődbe fog menni a társaság. Úgy tűnik, még sincs gond a médiánál. Hogy van ez pontosan?

Juhász Tamás

Amint azt már elmondta, 88 millió Ft működési célú támogatási szerződése van a médiának. Ennek nem tudja, mennyi része van kifizetve, de évvégéig megkapja a cég. A cashflow-ját nézte, 19 millió Ft pénzüsszeg volt a számláján előző hét pénteken. Ebből, valamint a fennmaradó működési támogatásból úgy gondolják, várhatóan finanszírozható lesz a működése. A felhalmozási célú támogatás az eredeti költségvetésben 30 millió Ft volt előirányozva, majd 2 millió Ft lett odaadva. Erre van élő szerződése, amiből a beruházásokat el tudja végezni.

Oroján Sándor

Amennyiben minden marad, akkor úgy véli, pénzmaradvány lesz jövőre? A felhalmozási célú esetén van egy 28 millió Ft.

Juhász Tamás

Azért nincs, mert azt átcsoportosította a közgyűlés egy másik címszámra.

Oroján Sándor

Nagyon sok soron többletbevétel realizálódik, ez látható az előirányzat módosításakor. Szinte minden hónapban tárgyalnak olyan módosítást, ahol az intézményeknél, a hivatalnál, vagy a kamatbevételeknél rendszeresen kamatnövekménnyel szembesülnek. Javasolja, az előirányzat módosítást így ebben a formában ne támogassák, hanem nézzék ezt meg az EVIB ülésén. Nézzék meg, pontosan milyen többletbevételek keletkeztek és ne engedjék, hogy az intézmények most ne kapják meg automatikusan. A sportiskola esetében pld. 20 millió Ft-ról van szó, ami jelentős összeg. Ezt az energiafogyasztás többletkiadására lehessen felhasználniuk vagy az alapba feltölteni. Szerinte nem kell automatikusan úgy gondolkodni, az intézményeknél felmerülő átcsoportosítási igényt automatikusan jóváhagyja a közgyűlés.

Juhász Tamás

Már az előző közgyűlésre is átnézték az intézményeknek az előirányzatait. Megvizsgálták, mi az a megtakarítás, amit el lehet érni évvégéig, amely összeg bevonásra került az alapba. Egyedül a sportiskola többletbevételénél lehet elgondolkodni, hogy mire csoportosítsák át.

A várnál, a régészeti tevékenységből realizált bevételt, szintén arra a tevékenységre kell fordítani.

Oroján Sándor

Törvényi előírás?

Juhász Tamás

Úgy tudja, igen.

Dr. Csetneki Attila

Azt gondolja, valóban érdemes lenne alaposabban megvizsgálni és a valószínűt biztosra váltani.

Nem tartja szerencsésnek, ha egy kérdésben a közgyűlés már határozott, abban a bizottság ellentétesen határozzon. Nem vonja kétségbe erre a bizottság hatáskörét, azonban nem szerencsés.

Juhász Tamás

Szintén közgyűlési döntés lenne. Azért tette ezt oda, mert már nem tud honnan forrást elvonni. Kapott a szeptemberi közgyűlésen egy olyan feladatot, hogy emeljék meg az alapot 100 millió Ft-ra. Már nem lát több forrást, amit át tudna tenni. Ilyen összefüggésben meg lehet nézni a sportiskola többletbevételét, illetve az Eger Termál Kft. 150 millió Ft-os lekötését. Amennyiben a hitelszerződést a cég felmondja, akkor megszűnik az önkormányzat kezességvállalási kötelme, úgy az az összeg még fel tud szabadulni a tartaléksoron. Ettől eltekintve, már nem lát több sort, ami átcsoportosítható volna.

Oroján Sándor

Amennyiben így van, akkor irodavezető úr tudja-e felelősséggel támogatni a bérleti díjak elengedését, a bevételről való lemondást, ha tényleg ekkora a probléma.

Juhász Tamás

Nem tudja támogatni, ahogyan a Szenátorház bérleti díjának elengedését sem támogatta volna, ha előtte megkérdezik a véleményét.

Sós Tamás

Kérdezi, tételesen szavazzanak-e a határozati javaslatokról.

Oroján Sándor

Igen, szeretné kérni.

A 4. határozati javaslat esetében, a könyvtárnál jelzi, hogy nem biztos, hogy az 5 millió Ft-os beruházási célú átcsoportosításnak most van itt az ideje, valamint a várnál úgyszintén. A 3-5 határozati javaslatokat megfontolásra javasolja, a 6-ost szintén vagy elutasításra.

Sós Tamás

Javasolja, szavazzanak. Egyetért frakcióvezető úrral abban, érdemes a témát bevinni az EVIB ülésére. A VGB véleményétől eltérőt is megfogalmazhat ott a bizottság.

Oroján Sándor

Szeretné jelezni, számára a 8. határozati javaslat nem volt teljesen egyértelmű. Az a döntés, melyet a közgyűlésen jóváhagytak?

Juhász Tamás

Igen.

Oroján Sándor

Az a részükről rendben van. Kéri, újra kerüljön szavazásra.

A bizottság újra szavaz a 8. számú határozati javaslatról, melyet 6 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadott.

Sós Tamás

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a döntési javaslatról

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen szavazattal, változatlan tartalommal támogatta az 1. számú a döntési javaslatot.

93 /2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslat :

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Gárdonyi Géza Színháznál (I. fejezet 8. címszám kötelező feladat) a működési bevételek kiemelt előirányzatának csökkentését 1.127.000 Ft értékben a felhalmozási bevételek 1.127.000 Ft-os emelésével, valamint a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 997.345 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 129.655 Ft-os csökkentését a beruházási kiadások 1.127.000 Ft-os egyidejű megemelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
 Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető,

Spisák György Kabinet Irodavezető,
Dolenszky-Szöke Szilvia
intézménygazdálkodási csoportvezető
Határidő: 2022. november 30.

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság **7 igen szavazattal**, változatlan tartalommal támogatta a 2. számú a döntési javaslatot.

94 /2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslat :

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az Egri Kulturális és Művészeti Központnál (I. fejezet 1. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 1.000.000 Ft-os csökkentését a beruházások kiemelt előirányzatának 1.000.000 Ft-os egyidejű megemelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető,
Spisák György Kabinet Irodavezető,
Dolenszky-Szöke Szilvia
intézménygazdálkodási csoportvezető
Határidő: 2022. november 30.

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság **3 igen és 4 tartózkodás szavazattal**, NEM támogatta a 3. számú a döntési javaslatot.

95 /2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság NEM támogatja a 3. számú határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslat :

3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az Egri Városi Sportiskolánál (I. fejezet 2. címszám kötelező feladat) a működési bevételek kiemelt előirányzatának 19.780.186 Ft-os emelését, a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 500.000 Ft-os, a munkáltatót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 65.000 Ft-os és a dologi kiadások 19.215.186 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető,
Spisák György Kabinet Irodavezető,

Dolenszky-Szóke Szilvia
intézménygazdálkodási csoportvezető

Határidő: 2022. november 30.

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság **3 igen és 4 tartózkodás szavazattal**, NEM támogatta a 4. számú a döntési javaslatot.

96 /2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság NEM támogatja a 4. számú határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslat :

4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárnál (I. fejezet 11. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 5.635.363 Ft-os csökkentését, valamint az egyéb működési célú kiadások kiemelt előirányzatának 335.363 Ft-os és a beruházások kiemelt előirányzatának 5.300.000 Ft-os megemelését.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető,
Spisák György Kabinet Irodavezető,
Dolenszky-Szóke Szilvia
intézménygazdálkodási csoportvezető

Határidő: 2022. november 30.

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság **3 igen és 3 tartózkodás és 1 nem szavazattal**, NEM támogatta a 5. számú a döntési javaslatot.

97 /2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság NEM támogatja az 5. számú határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslat :

5. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Dobó István Vármúzeumnál (I. fejezet 12. címszám kötelező feladat) a működési bevételek kiemelt előirányzat 33.775.858 Ft-tal, a felhalmozási bevételek kiemelt előirányzat 5.072.047 Ft-tal történő emelését, a személyi jutatások kiemelt előirányzatának 12.191.000 Ft-tal, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 1.584.858 Ft-tal, a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 20.000.000 Ft-tal és a beruházások kiemelt előirányzatának 5.072.047 Ft-tal történő egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető,
Spisák György Kabinet Irodavezető,
Dolenszky-Szőke Szilvia
intézménygazdálkodási csoportvezető
Határidő: 2022. november 30.

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen és 4 tartózkodás szavazattal, NEM támogatta a 6. számú döntési javaslatot.

98 /2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság NEM támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslat :

6. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a II/40/-/1/5/Ö Média Eger Nonprofit Kft támogatása/-/Működési költségvetés/Egyéb működési célú kiadások/Önként feladat címszám 41.000.000 Ft-os, az V/10/5/K Előző évi maradványok tartaléka 11.107.441 Ft-os csökkentését az Egri Kulturális és Művészeti Központ (I. fejezet 1. címszám kötelező feladat) dologi kiadások 2.372.860 Ft-os, az Egri Szociális és Szolgáltató Intézmény (I. fejezet 3. címszám kötelező feladat) dologi kiadások kiemelt előirányzatának 9.430.598 Ft-os, a Benedek Elek Óvoda (I. fejezet 5. címszám kötelező feladat) dologi kiadások kiemelt előirányzatának 66.805.136 Ft-os, a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság (1. fejezet 7. címszám kötelező feladat) dologi kiadások kiemelt előirányzatának 39.304.297 Ft-os, a Bródy Sándor Városi és Megyei Könyvtár (I. fejezet 11. címszám kötelező feladat) dologi kiadások kiemelt előirányzatának 3.224.656 Ft-os, a II/122/1/1/3/K EVAT Zrt kezelésében lévő önkormányzati vagyон hasznosításával összefüggő kiadások/Önkormányzati lakásokkal kapcsolatos kiadások/Működési költségvetés/Dologi kiadások/Kötelező feladat címszám 13.273.393 Ft-os, valamint a II/3/6/2/4/K Működési bevételek/Kamatbevételek/Számlapénz és pénzügyi műveletek kamata címszám 82.303.499 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető,
Spisák György Kabinet Irodavezető,
Dolenszky-Szőke Szilvia
intézménygazdálkodási csoportvezető
Határidő: 2022. november 30.

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen és 4 tartózkodás szavazattal, NEM támogatta a 7. számú a döntési javaslatot.

99/2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság NEM támogatja a 7. számú határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslat :

7. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság (I. fejezet 7. címszám kötelező feladat) a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 3.866.210 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 502.607 Ft-os emelését; az Egri Kertváros Óvoda (I. fejezet 4. címszám, kötelező feladat) a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 2.913.300 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 378.729 Ft-os emelését, a Benedek Elek Óvoda (I. fejezet 5. címszám kötelező feladat) a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 4.378.760 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 569.239 Ft-os emelését, a Szivárvány Óvoda (I. fejezet 6. címszám kötelező feladat) a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 9.109.369 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 1.184.218 Ft-os emelését, az Egri Szociális és Szolgáltató Intézmény (I. fejezet 3 címszám kötelező feladat) a személyi juttatások kiemelt előirányzatának 8.000.000 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 1.040.000 Ft-os emelését a V/8/5/K További végzettség miatti illetménynövelés és kettős bérigény tartaléka egyidejű 31.942.432 Ft-os csökkentésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető,
Spisák György Kabinet Irodavezető,
Dolenszky-Szőke Szilvia
intézménygazdálkodási csoportvezető

Határidő: 2022. november 30.

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal, változatlan tartalommal támogatta a 8. számú a döntési javaslatot.

100 /2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság támogatja a 8 számú határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését

Határozati javaslat :

8. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az Eger Kulturális és Művészeti Központnál (I. fejezet 1. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 2.904.616 Ft-os, az Egeri Szociális Szolgáltató Intézménynél (I. fejezet 3. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 4.361.730 Ft-os, a Benedek Elek Óvodánál (I. fejezet 5. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 640.326 Ft-os, a Szivárvány Óvodánál (I. fejezet 6. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 3.290.508 Ft-os, az Egeri Közszolgáltatások Városi Intézményénél (I. fejezet 10. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 7.200.000 Ft-os, a Gárdonyi Géza Színháznál (I. fejezet 8. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 2.387.858 Ft-os, a Harlekin Bábszínháznál (I. fejezet 9. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 3.390.897 Ft-os, a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárnál (I. fejezet 11. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 2.814.283 Ft-os, az Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál (I. fejezet 13. címszám kötelező feladat) a dologi kiadások kiemelt előirányzatának 5.642.185 Ft-os, a II/40/-/1/5/Ö Média Eger Nonprofit Kft támogatása/-/Működési költségvetés/Egyéb működési célú kiadások/Önként feladat címszám 10.000.000 Ft-os csökkentését, az V/18/5/K Energia Veszélyhelyzeti Alap tartaléka címszám 42.632.403 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető,
Spisák György Kabinet Irodavezető,
Dolenszky-Szőke Szilvia
intézménygazdálkodási csoportvezető

Határidő: 2022. november 30.

4./Előterjesztés nem lakás célú helyiségek nyílt versenyeztetési eljárás útján történő bérbeadásáról (VGB)

Sós Tamás elnök

Meghívott:

Korsós Lajosné vagyonkezelő divízióvezető EVAT Zrt.

Korsós Lajosné

Az elkövetkezendő időszakban üressé váló, illetve jelenleg is az, nem lakás céljára használó helyiségek hasznosítására vonatkozóan hoztak javaslatot a bizottság elé. Saját hatáskörben dönt a bérbeadás feltételeiről. Az első 4 javaslatnál, bérleti jogviszonyok

járnak le december 31. napjával. Ebből háromban még tevékenységet folytat a jelenlegi bérlő, így előbérleti joguk van a vagyonrendelet alapján. A Kertész út 2. szám alatti üzlethelyiségben lejárt a bérleti jog és a bérlő kinyilvánította, nem kívánja ott tovább folytatni tevékenységét. Az jelenleg üres, így nincs semmilyen bérbeadási kötelezettség. A vagyonrendelet szabályozza, mindazok az üzlethelyiségek, amelyek már tartósabban üresen állnak, valamint már két alkalommal nyílt versenyeztetési eljárás nem vezetett eredményre, lehetőség van az eredetileg elfogadott bérleti díjak 20%-os bérleti díjcsökkentésére és ismételten meghatározni a bérbeadás feltételeit. Nem kerül közgyűlés elé az anyag, a bizottság saját hatáskörben dönt a bérleti díj mértékéről, a bérleti szerződés időtartamáról, valamint a bérleti jogokról.

Sós Tamás

Nagyon sok bérleménye van az EVAT-nak, az önkormányzatnak, amiben vállalkozások működnek. Milyen visszajelzések érkeznek a bérlőktől, hogyan tudják tartani a vállalkozásukat a rezsiváltság kapcsán? Voltak már, akik részletfizetési vagy egyéb kérelemmel keresték meg a társaságot?

Korsós Lajosné

254 nem lakás céljára szolgáló helyiséget kezel az EVAT, ami az önkormányzat tulajdonában van. Ezek vegyes profillal működnek. Jelen pillanatban csaknem minden helyiség hasznosítva van. A rezsiárak változása apropóján augusztusban nagyon sok telefonos érdeklődés volt az elképzelésekre, tervekre vonatkozóan. Akkor azt mondták az érdeklődőknek, ilyen módon nem adnak felvilágosítást, kérdésüket, panaszukat írásban nyújtják be vagy felé, vagy pedig jegyző úr felé, mert ez az eljárási rend. Az EVAT-hoz a mai napig nem érkezett megkeresés, ami a bérleti díjcsökkentésére vonatkozna kihasználva, hogy december 31-ig adható ilyen kedvezmény. Nincs tudomásuk arról, hogy elindult volna ilyen kezdeményezés a bérlők részéről.

Sós Tamás

Tehát szóban volt, viszont írásban nem, ilyen jellegű megkeresés.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a döntési javaslatról

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen szavazattal, változatlan tartalommal elfogadta a döntési javaslatot.

101/2022 (X.18) VGB döntés

Városgazdálkodási Bizottság a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva dönt az önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás célú helyiség nyílt

versenyztetés útján történő bérbeadására vonatkozó alábbi pályázati felhívás közzétételével:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata meghirdeti az Önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás célú helyiséget nyílt versenyztetési eljárás útján történő bérbeadásra az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015.(X.30.) rendelet alapján az alábbiak szerint:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízása alapján az EVAT Zrt. 2022. november 09-én 10.00 órakor nyílt versenyztetés útján bérbe kívánja adni az Önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás célú helyiséget.

(összegek Ft-ban értendők)

Cím	Hrsz.	Funkció	Alapterület m ²	Forgalmi érték (nettó ár)	Induló éves bérleti díj (nettó ár)	Pályázati biztosíték
Kertész u. 2	6467/B/1	üzlet	18	8.896.000,-	622.720,-	155.680,-
Bajcsy Zs. u. 17	4930/2/A/2	üzlet	91	33.971.000,-	3.057.390,-	764.350,-
Szent J. u. 10	4911/4/A-1	üzlet	52	25.305.000,-	2.277.450,-	569.363,-
Katona I. tér 7-9	4870/1/A/33	üzlet	97	42.030.000,-	3.782.700,-	945.675
Bajcsy-Zs. u. 4.	4954/A/3	orvosi rendelő	47	24.308.000,-	1.750.176,-	437.544,-
Hadnagy u. 5.	6415/B/1	üzlet	64	20.619.000,-	1.484.568,-	371.142,-
Széchenyi u. 24.	4865/A/1	üzletrés z	68	30.127.000,-	2.169.144,-	542.286,-

A Bajcsy-Zs. u. 17., a Szent J. u. 10. és a Katona I. tér 7-9. szám alatti bérlemények jelenlegi bérlőjét EMJV Önkormányzata 35/2015. (X.30.) önkormányzati rendelet 23.§ (7) bekezdése alapján elő bérleti jog illeti meg, ezen ingatlan esetében a bérleti jogviszony kezdete 2023. január 01.

A Pályázati dokumentáció rendelkezésre bocsátása nyilvános közzététel útján történik. Közzététel módja: Városi Újság, Városi Televízió képűjság, az Önkormányzat hivatalos hirdetőtáblája, www.evatzrt.hu honlapon

Az eljárás helye: Eger, Zalár J. u. 1-3.sz EVAT Zrt. Tanácsterem

Eredményhirdetés helye és ideje: a nyílt versenyeztetési eljárás eredménye azonnal kihirdetésre kerül.

Szerződéskötés: az eredményhirdetéstől számított 8 munkanap.

A bérleti jogviszony időtartama: szerződéskötés napjától számított 10 év,

Induló éves bérleti díj minden évben a KSH által közzétett a fogyasztói árindex 100%-val emelkedik. Első emelésre 2024. májusában kerül sor.

A licitlépcső: 10.000,- Ft.

A pályázati biztosítékot az eljárást megelőző napon 16.00 óráig kell befizetni az EVAT Zrt. Raiffeisen Banknál vezetett 12033007-00380027-00100007 számú számlájára. A pályázati biztosíték befizetése az induló nettó bérleti díjon történő ajánlattételnek minősül. A pályázati biztosítékot nyertesség esetén 3 havi bérleti díjnak megfelelő összegre kell kiegészíteni, ami óvadékként a kezelőnél marad. A helyiség leadása esetén az óvadék teljes mértékben visszajár, amennyiben hátraléka a bérlőnek nincs.

Az üzletek a nyílt versenyeztetési eljárás előtt megtekinthetők a hirdetményben megjelölt időpontokban.

Az üzlethelyiségek albérletbe nem adhatóak (önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015. (X.30.) önkormányzati rendelet 25.§)

I. és II. körzetben önkormányzati tulajdonú üzlethelyiségben használtruha-kereskedés nem folytatható.

Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén jogosult az eljárás során következő helyezettjével szerződést kötni. A pályázati biztosíték befizetése egyúttal az induló bruttó bérleti díjra történő ajánlattételnek minősül.

Az ajánlatok bírálati szempontja:

- o A legmagasabb összegű ajánlat

Ajánlati kötöttség: a szerződéskötés napjáig fennáll. Amennyiben a szerződéskötésre a nyertes pályázó érdekkörébe tartozó okból ezen idő alatt nem kerül aláírásra úgy a pályázati biztosíték a kiírót illeti meg.

Nem jár vissza a pályázati biztosíték, ha:

- Az ajánlattevő az eljárás megkezdését követően visszalép
- Az ajánlattevő az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonja,
- A szerződésnek a felhívásban megjelölt időn belüli megkötése neki felróható, vagy az érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.

Az eljáráson résztvevő az alábbi dokumentumokat köteles bemutatni:

- személyazonosság igazolására szolgáló dokumentum,
- egyéni vállalkozó esetében a regisztrációról szóló igazolás vagy igazolvány, gazdasági társaság esetén 30 napnál nem régebbi cégkivonat és aláírási címpéldány legalább egyszerű másolatban,

- ha az ajánlattevő nem személyesen vesz részt az eljárásban, akkor közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt képviseleti meghatalmazása,
- az Nvt. 3. § (2) bekezdésében meghatározott esetekben az ott előírt cégszerűen aláírt átláthatósági nyilatkozat
- Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az EVAT Zrt felé nincs bérleti díj és adók módjára behajtható tartozása.

A nyílt versenyeztetés eljárással kapcsolatban érdeklődni lehet az EVAT Zrt-nél az 511-735 telefonszámon.

Felelős: EVAT Zrt.
Határidő: 2022. november 30.

5./Előterjesztés a MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Szolgáltató Kft. részére 2022. évben nyújtott támogatások elszámolásáról

Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Szűcs Tamás Evat Zrt. vezérigazgató

Hartmanné Dr. Somogyi Kinga MÉDIA EGER Kft ügyvezetője

Sós Tamás

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a döntési javaslatról

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság **7 igen szavazattal**, változatlan tartalommal elfogadta a döntési javaslatot.

102/2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság támogatja a határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslatok:

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 8/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet, továbbá a 84/2021. (VII.28.) Polgármesteri döntés alapján, a MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Szolgáltató Kft. részére nyújtott 51 millió Ft összegű működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót. Amennyiben a Belügyminisztérium a Támogatói okirat alapján nyújtott támogatás elszámolása során megállapítja, hogy a MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Szolgáltató Kft. részére folyósított 51 millió forint összegű támogatás felhasználása nem a Támogatói okiratban foglaltak szerint történt, és emiatt az Önkormányzattal szemben visszafizetési kötelezettséget állapít meg, a MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Szolgáltató Kft. köteles, az Önkormányzat felhívásában foglaltak szerint az Önkormányzat részére a támogatást visszafizetni.

Felelős:

Mirkóczki Ádám polgármester

Dr. Bánhidly Péter jegyző megbízásából

Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

Juhász Tamás gazdasági irodavezető

Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Hartmanné Dr. Somogyi Kinga ügyvezető, MÉDIA
EGER Nonprofit Közhasznú Kft.

Határidő: 2022. október 27.

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 8/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet alapján, a MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Szolgáltató Kft. részére nyújtott 2 millió Ft összegű felhalmozási célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót.

Felelős:

Mirkóczki Ádám polgármester

Dr. Bánhidny Péter jegyző megbízásából

Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Hartmanné Dr. Somogyi Kinga ügyvezető, MÉDIA
EGER Nonprofit Közhasznú Kft.

Határidő: 2022. október 27.

6./Előterjesztés az egri 5440 hrsz.-ú, természetben az Eger, Servita utcában található ingatlant terhelő szolgalmi jog alapításáról

Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Dr. Pajtók Keve jogi képviselő

Dr. Pajtók Keve

Ügyfele elmondta, még az előző tulajdonosok évtizedeken keresztül használták, korábban szekérrel, majd autóval történő bejárásra. Ügyfele a városképbe illő, a várhoz méltó kaput kíván terveztetni, nyilvánvalóan a műemlékhatósággal leegyeztetve. Napi 1-2 gépjármű, ami behajtana, nem sértene sem az önkormányzat, sem pedig a vármúzeum érdekét. Aki ismeri az adott épületet, az pontosan tudja, nem egy olyan épületről van szó, amit át lehetne olyan formán alakítani, hogy a Servita utca felől be lehetne hajtani autóval az udvarára. Nem illeszkedne a városképbe, valamint nem is lenne rá szükség, hiszen évtizedekig a hátsó kaput használták.

Még akár az elbirtoklással megvalósuló szolgalmi jog megszerzése szintén szóba jöhet. Természetesen ügyfele kizárólag békés úton szeretné a helyzetet megoldani. Megfelelő ellenértéket biztosítana a szolgalmi jog megszerzéséért az önkormányzat részére. Korlátozásokat is hajlandó elfogadni az önkormányzat részéről a szolgalmi jog megszerzése érdekében.

Teljesen érthetetlen számára, hogy a város trafóházat tervez odatenni. Azon a frekvencián helyen, ahol a történelmi városrészben lenne egy odailleszkedő kapu, oda inkább egy trafóállomást telepíteni, számára teljesen értelmezhetetlen.

Sós Tamás

Úgy gondolja, az áramszolgáltató szeretné.

A téma volt már korábban a bizottság előtt, akkor kérték, kérdezzék meg a környéken élőket, többek között a vármúzeumot, de erre utaló dokumentumot nem talál az anyagban. Ezért nem tudja támogatni a szolgalmi jog bejegyzését. Amikor ezek becsatolásra kerülnek, akkor lehet, hogy fogja tudni támogatni.

Sós Tamás

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a döntési javaslatról

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság **2 igen és 5 tartózkodás szavazattal** NEM támogatta a döntési javaslatot.

103/2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság NEM támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslat

„A” verzió

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015. (X.30.) önkormányzati rendelet alapján nem járul hozzá az Eger belterület 5440 hrsz-ú, „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlant terhelő, Eger belterület 5465 hrsz.-ú ingatlant illető átjárást biztosító szolgalmi jog alapításához.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester

Határidő: azonnal

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság **2 igen és 5 tartózkodás szavazattal** NEM támogatta a döntési javaslatot.

104/2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság NEM támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslat

„B” verzió

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015. (X.30.) önkormányzati rendelet alapján hozzájárul az Eger belterület 5440 hrsz-ú, „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlant terhelő, Eger belterület 5465 hrsz.-ú ingatlant illető átjárást biztosító szolgalmi jog alapításához. A szolgálommal terhelt telek értékében bekövetkezett értékcsökkenést megállapítása érdekében a Közgyűlés elrendeli az ingatlanra vonatkozó forgalmi értébecslés és a szolgalmi joggal terhelt ingatlanrészt meghatározó változási vázraj megrendelését, továbbá az alapításról szóló szerződés elkészítését. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva Vagyongazdálkodási Iroda vezetője
dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda vezetője

Határidő: 2022. december 31.

7./Előterjesztés az Állatokat Védjük Együtt Alapítvány részére felajánlott működési célú támogatás nyújtásáról (VGB,VPÜB, KGY)

Farkas Attila alpolgármester

Meghívott:

Bíró Mariann kuratóriumi elnök

Társy Diána

Eddig is nehéz helyzetben voltak, de nyilván az energiaválság érinti őket is. Azért kértek segítséget, mert a támogatás minden alkalommal jól jön, de különösen most, mert megérkezett az első áramszámla. A menhelyen mindent áramról működtetnek. 2004 lakójuk van jelenleg, közülük sokan szorulnak a meleg helyiségre. A fűtés rendkívüli módon meg fogja tépázni az egyébként is karcsú költségvetésüket. Az első áramszámla, ami megérkezett és még nem tartalmazza a fűtést: 574 ezer Ft volt.

Dr. Pápai Ákos

Úgy látszik, a mutató nem fog sikerülni?

Társy Diána

Próbálnak fejleszteni. Megtörtént egy faháznak a 10cm-s kőzetgyapottal történő szigetelése. Oda hűtő-fűtő klímát fognak beszerezletni, ehhez segítséget kértek egy ilyen profilú cégtől, amely már a korábbiakban segítette a menhelyet. A konténert szintén klímával szeretnék felszereltetni. Ahol lehet ezt fogják alkalmazni és megigénylik a „H” „áramos lehetőséget, ami szintén költségcsökkentő hatású lenne. Megszüntettek egy olyan helyiséget, ami alapvetően a beteg állatok részére volt fenntartva. Őket tudják más helyiségben kezelni és gondozni. Igyekeznek minden kiadást csökkenteni a helyzet megoldása érdekében.

Sós Tamás

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a döntési javaslatról

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen szavazattal, változatlan tartalommal elfogadta a döntési javaslatot.

105/2022 (X.18) VGB döntés

A Városgazdálkodási Bizottság támogatja a határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

Határozati javaslat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hatáskörében eljárva elfogadja és jóváhagyja a 2022. év augusztus 20-i tűzijátékra elkülönített II/34/1/3 Állami ünnepek címszámáról 750.000 forint felajánlását a 0992/23 hrsz-ú ingatlanon az Állatokat Védjük Együtt Alapítvány által működtetett állatmenhely részére működési célú támogatás nyújtására. A működési célú támogatással összefüggésben Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli 750.000 Ft átcsoportosítását a II/34/1/3/K Állami ünnepek/Működési költségvetés/Dologi kiadások címszámáról a II. fejezet Állatokat Védjük Alapítvány-állatmenhely működésének támogatása új címszámra önként vállalt feladatként. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Felelős: Gál Sándor irodavezető

Határidő: 2022.



Sós Tamás

elnök

Városgazdálkodási Bizottság



Bódi Zsolt

hitelesítő tag

Városgazdálkodási Bizottság



Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária
jegyzőkönyvvezető